

花儿驿站

一叶尽染秋情

青岛31中 初二七班 董萌馨



我兴趣广泛、乐学好问、勇于创新,有较强的组织能力、活动策划能力以及语言表达能力,在学校曾多次组织各类活动,并取得好评。我喜爱写作,喜欢在烟雨蒙蒙的阴雨天伏案窗前,研一纸墨香,抒半笺心语,将心灵之声随笔记下。

一叶落知天下秋。
只身立于枫红夹道,触目所及,树树秋声,山山寒色。
谢了一片桃红柳绿,开了一季红叶纷飞。一片枫林,一丛火红颜色,望远山绯红点点,诗意连连。
独自漫步于枫林,望着枫叶千枝复万枝,红遍万山,尽染层山带夕阳。”眼中,落叶满空山。每每秋风起兮,总有片片秋叶飘向冥冥世界,却终是归于沉寂。
看风戏落叶,巧笑嫣然。忽一片金井梧桐迎面飘来,落于脚边。虽只有一枝梧叶,却不知多少秋声。
叶落如歌,静静听这一叶落

看一叶枫,暖了一池秋水盈盈;赏一片叶,冷了一世凄美风光。

斜阳侧于山边,余晖洒满落叶。忽一阵萧瑟秋风,片片落叶舞于枫林,承载着悲伤却一路欢唱。

看“萧萧远树流林外,一半秋山带夕阳。”眼中,落叶满空山。每每秋风起兮,总有片片秋叶飘向冥冥世界,却终是归于沉寂。

看风戏落叶,巧笑嫣然。忽一片金井梧桐迎面飘来,落于脚边。虽只有一枝梧叶,却不知多少秋声。

叶落如歌,静静听这一叶落

地的绝音,轻轻赏这一片盛世的繁华。一生既得此景,夫复何求?

凋零落叶,随风摇曳,飘落于水面之上,顺流而下,与江水为伴,共赴远边天际。

眺望,天水碧,染就一江秋色。

近观,碧云天,散落一池寒烟。

终是一汪清泉,带走一季的忧愁。

夕阳渐隐,无边落木萧萧下,抬头,仰望闲云飘浮,大雁南飞;侧耳,倾听秋风萧瑟,寒蝉凄鸣。索性将心寄托于此,抚慰秋的无言愁。

秋已落,夜半几声凉,山风低回,悄然轻唱。秋已逝,独恋秋叶语,朦胧淡月,秋叶漫落。

征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版,新增“花儿驿站”学生作文专版。现面向青岛市广大中小学生(含高中生、职高生)征集优秀习作,欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

投稿注意事项:

- 一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内;
- 二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性;
- 三、无错别字;
- 四、严禁抄袭;
- 五、可由学校老师统一推荐,也可自行投稿;
- 六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简介和1寸照片一张;
- 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名,并颁发证书;
- 八、投稿邮箱:jrqdzk@163.com

咨询电话:0532-68872805

编辑:于健
齐鲁晚报《今日青岛》编辑部

坐飞机

青岛7中 初二八班 牟怡汝



我叫牟怡汝,今年13岁,曾在第十六、十七届全国青少年爱国主义读书教育活动中获优秀奖,山东省第二届中小学生读书系列活动“新华书店杯”征文比赛获二等奖。

一架从青岛飞往桂林的波音737启动了,渐渐加速,当轰鸣声充斥满耳朵时,它开始了拔升。宽大的机翼缓慢地划过夜晚淡淡的云层,在空中只留下一条长长的“尾巴”,巨大的轰鸣声渐渐变小,跑道、大楼、飞机场愈来愈小。飞机,起飞了。
飞机上的我,飞机上那小小的我,早已是面色通红,兴奋不已。
这是我第一次坐飞机。
人生中的第一次有太多了,以至于三天三夜也说不完,但第一次坐飞机,却让人记忆深刻。
飞机,一个并不陌生的词,但对一个充满了想象力的孩子,绝不满足于

在电视和报纸上看到。当我在飞机场,第一次亲眼、近距离接触飞机时,才发现,它好大。

伴随着轰鸣声,飞机起飞了。此时此刻,我的胸腔完全被一种叫兴奋的感觉充斥,我的热血在沸腾,我的心脏在快速地搏击着。兴奋、喜悦、快乐,第一次……一切的一切,一切的一切,全部是第一次坐飞机带来的兴奋与欣喜。我实在无法用语言来表达,无论多么优美的词句,都无法形容我当时的心情。

飞机越升越高,终于冲破了云层,大地上的一切美丽都显示了出来。
已是深夜了,但各地的灯依

旧明亮,灯火集中的是城市,灯火稀疏的是乡村。宛如一条条火龙在神州大地上盘旋。河流、山川变得无比渺小,但依稀可见。河流如绸缎,轻轻伸展;山川如卧龙,静静地沉思。一切是那么的宁静、美好。一团团云彩像棉花,又像糖,真让人忍不住去尝一尝,到底甜不甜。

飞机上安静极了,只有电视上还播放着一部电影,不少人已入睡了,他们在为第二天的工作、生活做着准备。空姐为我们送来了夜宵,让“咕咕”抗议的肚子熄了火,安静地停了。

这就是我的第一次坐飞机,与其他人一样,兴奋、欣喜,还是主色调。

奇妙的夜空

青岛浮山路小学 六年级二班 鲁继青



我叫鲁继青,今年11岁,是个文静的小女生,喜欢看书、画画、弹古筝等。我家有一只名叫“黑黑”的小狗,它非常可爱,经常缠着我陪它玩耍、嬉戏,和我一起快乐成长。

夜幕降临,天空抹上了一层浓浓的妆,点点繁星眨着眼睛,点缀了美丽的银河。月亮姐姐安详地静静地看着大地,光辉轻柔地洒向远远近近、高高低低的房屋,洒向大地,洒向世间万物。
月亮姐姐似乎在想什么心事,肯定又是在想那些顽皮、可爱的小星星吧。小星星们依旧在执著、尽力地散发着身上的光芒,月亮姐姐却悄悄地不见了踪影,原来月亮姐姐害羞了,随手扯了一把厚厚的云朵遮住了自己清秀的脸庞,夜空变得朦胧起来。渐渐的,云飘散开来,月亮似乎不再介意了,因为顽皮的星星互相追逐、嬉戏、打闹了起来,月亮姐姐不得不管一下他们,但他们哪里好管?偏不听月亮姐姐的话,仍自顾自地玩儿着,忙得月亮姐姐又累又烦。夜空上的云朵是墨黑色的,但靠近明亮的月亮时,被染得既有些白,又有些黄,但它很满意自己被染色的“衣服”,虽然它在月亮姐姐附近飘动,但是速度很缓慢,似乎很舍不得刚刚披上的“新装”。

夜色更深了,星星们都睡着了,夜空变得安静了许多,月亮姐姐又觉得有些寂寞了,把自己的光更亮地照向大地,恬静微笑着看着大地,渐渐的,月亮姐姐也累了,轻轻地闭上了眼睛……

夜空真的是既美丽、又奇妙,幽静的夜空中还隐藏着许多美丽的神话,她引起了人们的许多遐想,我爱夜空!



我叫孙远齐,喜欢跑步、足球、武术,还喜欢机器人,是一位阳光快乐的大男孩。

我的爷爷

青岛浮山小学 四年级二班 孙远齐



我叫谭皓元,是一名帅气的男孩。我爱好广泛,喜欢阅读、写作、主持、钢琴、书法、体育、绘画。我还在我班里当班长呢!

我的朋友,匹诺曹

青岛嘉峪关学校 二年级五班 谭皓元



在这个快乐的暑假里,我结识了一位特殊的小伙伴,现在我就把他介绍给刚刚开学的同学吧,他就是《木偶奇遇记》中的小木偶匹诺曹。

《木偶奇遇记》是我读过的好多童书中的一本。通过书中的人物匹诺曹的奇特遭遇,我对这本书产生了兴趣,反复读了几遍,受益很多,并和小木偶匹诺曹结成了朋友。

真的很神奇的童话呀,小木偶匹诺曹竟然是老木匠杰佩托用一根会说话的木头制作的,老木匠开心

地认他做了儿子,还给他取了一个好听的名字——匹诺曹。匹诺曹是一个很淘气的孩子,因贪玩淋雨,在火炉边烤火时把双脚烧没了,又因为贪玩变成驴子,被卖进杂技团折断了腿。想看马戏,卖掉课本,甚至撒谎,但这一切并没有影响到他的可爱。特别是他有一颗懂得感恩的心,始终牵挂着失踪的爸爸,四处寻找他的爸爸。在经受磨难后和爸爸再次相见时,匹诺曹变成了一个乖孩子。

通过小木偶匹诺曹的奇遇,我

明白了这样一个道理:童年时淘气、贪玩不要紧,只要改了,就是好孩子;成长中的苦难不可怕,只要勇敢面对,就能战胜它;任何时候,只要有一颗感恩的心,就是幸福快乐的。

《木偶奇遇记》读完了,我从此也就多了一种牵挂,童话里的小伙伴——匹诺曹,这个暑假里你快乐吗?我正式向你发出邀请,在你方便的时候,带着你的调皮,带着你的爸爸,来美丽的青岛玩吧,好多小朋友都想看看你呢。

我的爷爷62岁了,花白头发,大大的眼睛,浓浓的眉毛,个子不大高。他心地善良,和蔼可亲。对我更是百般疼爱。去年春节,我回老家过年。到老家的第二天中午,爷爷拿来两瓶“矿泉水”,爷爷笑着说:“爷爷给你好吃的。”我嘴里说不就是矿泉水吗?我拿来一看,啊!这是我最爱吃的金蝉。哎,老家是在夏天的时候才有金蝉而且还是晚上,冬天怎么还有啊?况且爷爷家也没有冰箱。我正在纳闷,在一旁的奶奶笑着说:“你爷爷给孙子找金蝉可有精神了,每天都是白天睡觉,晚上拿着手电找一宿,这一宿能跑好几十里地呢!回来把找到的金蝉都洗干净,一个一个都塞进矿泉水瓶里然后再加点水,放在邻居家的冰箱里。听了以后我感动得流下了眼泪,我以后挣了钱,第一件事就是给爷爷奶奶买好吃的。”